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Фаховим медичним коледжем Івано-Франківського національного 

медичного університету для громадського обговорення представлено 
освітньо-професійну програму «Фармація» за рівнем освіти фаховий 
молодший бакалавр, яка розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку 
праці до спеціальності 226 Фармація, промислова фармація.

У розділі «Профіль освітньої програми зі спеціальності 226 Фармація, 

промислова фармація» подана вся необхідна загальна інформація. Метою 
освітньо-професійної програми є підготовка фахівця, здатного розв’язувати 
складні задачі та проблеми у сфері фармації і охорони здоров’я або процесі 
навчання, що передбачає проведення досліджень або здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог; забезпечення 

високоефективної діяльності у національному і міжнародному освітньо- 

науковому просторі з метою підготовки висококваліфікованих 
фармацевтичних фахівців з моральними і духовними цінностями, 
конкурентоспроможних на вітчизняному і міжнародному ринках праці, 
здатних надавати якісну фармацевтичну допомогу населенню.

Навчання згідно освітньої програми студентоцентроване, ініціативне 

самонавчання, компетентнісно- та проблемно-орієнтоване; навчання через 
практику, що дозволяє реалізувати мету та право на індивідуальну 
організацію навчання. Викладання проводиться у формі лекцій, практичних, 
лабораторних, семінарських занять у малих групах у навчально-практичних 
центрах «Фармація», «Медицина»; виробничих практик в аптечних закладах; 

консультацій з викладачами (в т. ч. дистанційних); самостійної 

позааудиторної роботи студентів.
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В освітньо-професійній програмі «Фармація» за рівнем освіти фаховий 

молодший бакалавр спеціальності 226 Фармація, промислова фармація галузі 
знань 22 Охорона здоров’я фахового медичного коледжу Івано- 

Франківського національного медичного університету чітко виписані 
інтегральна, загальні, спеціальні компетентності спеціальності та результати 

навчання, які формуються під час засвоєння дисципліни. У вигляді таблиці 
представлені матриці відповідності програмних компетентностей та 
результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми. Як 
обов’язкові, так і вибіркові компоненти програми є актуальними для 
фармацевтичної галузі у сучасних умовах її розвитку.

У розділі «Ресурсне забезпечення програми» детально представлене 

кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 
забезпечення, які відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої 
діяльності.

Загалом за роки роботи фармацевтичного відділення фахового 

медичного коледжу Івано-Франківського національного медичного 

університету створена належна матеріальна, методична та наукова база для 
підготовки кваліфікованих фахових молодших бакалаврів.

Вважаю, що фармацевтичне відділення фахового медичного коледжу 
Івано-Франківського національного медичного університету має всі належні 

умови до реалізації освітньо-професійної програми «Фармація» за рівнем 

освіти фаховий молодший бакалавр, яка за змістом та оформленням 
відповідає встановленим вимогам і може бути акредитована за спеціальністю 
226 Фармація, промислова фармація.

Доцент кафедри фармації
КЗВО ЛОР «Львівська медична ак
ім. Андрея Крупинського», 
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